

## 5. Šprint - koniec

Issue Id	Summary	Type	State	Assignee	Story points	Spent time	Description
EM-125	Vytvorenie dokumentov o stave projektu	User Story	Done	Zuzana Bobotová	2	3h30m	Ako: Tím Čo: Chceme mať prehľad o aktuálnom stave nášho projektu Aby: Sme vedeli odprezentovať náš projekt kolegom z FFUK
EM-126	Vytvorenie dokumentu o stave poznania pre Nemeckých kolegov	Task	Done	Zuzana Bobotová	Not estimated	2h	Dokument musí obsahovať informácie o dátach ktoré zbierame, prečo ich zbierame, ako sme prišli nato že ich treba zbierať. Musí byť v angličtine  Stretnutie 2: Úloha bola splnená
EM-127	Vytvorenie dokumentu o stave projektu pre psychológov	Task	Done	Zuzana Bobotová	Not estimated	1h30m	Dokument musí obsahovať informácie o dátach ktoré zbierame, čo naša aplikácia robí. Taktiež je v ňom uvedený náš plán v rámci tímového projektu a očakávaný výstup z našej spolupráce. Dokument je napísaný v anglickom jazyku.  Stretnutie 2: Úloha bola splnená.
EM-128	Vytvoriť scenár hry	User Story	Done	Tomáš Matlovič	1	6h	Ako: Tím Čo: Chceme vytvoriť scenár hry. Aby: Sme získavali dáta pomocou gamifikácie.  Brainstorming o hre, stretnutie v štvrtok (1. 12. 2016) o 8:00 na 3 poschodí
EM-129	Vytvoriť námet myšlienky hry	Task	Done	Tomáš Matlovič	Not estimated	4h	Na spoločnom stretnutí v rámci brainstormingu vymyslieť rôzne námety na hru.  Stretnutie 2: Úloha bola splnená
EM-130	Synchronizácia sentimentu	User Story	Done	Veronika Gondová	5	5h	Ako: Tím Čo: Chceme, aby fungovala synchronizácia sentimentu správ v prípade, keď spadne externá služba. Aby: Sme mali dáta zachované.
EM-131	Rozbehať CRON	Task	Done	Veronika Gondová	Not estimated	3h	Nastaviť CRON aby sa automaticky spúšťal synchronizačný skript (pomocou knižnice).  Stretnutie 2: úloha bola splnená
EM-132	Vytvoriť skript na synchronizáciu zanalyzovaných správ	Task	Done	Veronika Gondová	Not estimated	2h	Dešifrovať správy, vytvoriť dávkky a odosielať ich na spracovanie  Stretnutie 2: Úloha bola splnená
EM-133	Kontinuálna integrácia	User Story	Done	Dávid Černák, Tomáš Matlovič	8	1d3h	Ako: Vývojár Čo: Chcem, aby aplikácia spĺňala normy kontinuálnej integrácie. Aby: Sme mali automatizované procesy.
EM-134	Naštudovať systém Travis	Task	Done	Dávid Černák, Tomáš Matlovič	Not estimated	3h	Travis CI je služba na kontinuálnu integráciu. Je možné prepojiť ju s github repozitárom. Následne je potrebné do repozitára pridať súboru .travis.yml v ktorom je možné špecifikovať programovací jazyk v ktorom je projekt napísaný, spôsob testovania a podobne. Vďaka študentskej licencií je možné používať Travis CI zdarma aj na súkromných repozitároch.  Stretnutie 2: úloha bola splnená
EM-135	Implementovať kontinuálnu integráciu pre webovú aplikáciu	Task	Done	Dávid Černák, Tomáš Matlovič	Not estimated	1d	V rámci webovej aplikácie sme implementovali kontinuálnu integráciu pomocou služby Travis CI. Nakonfigurovali sme službu pre python 3, postgresSQL 9.4 a Django 1.10.2. Po stiahnutí všetkých závislostí sa vytvorí testovacia databáza nad ktorou prebehnú všetky testy. Po úspešnom zbehnutí testov sa poslela signál na server s tým, že je aplikáciu možné nasadiť. Tento signál sa odošle len vtedy ak boli vykonané zmeny na master vetve.  Server počúva a ak dostane signál stiahne z githubu aktuálnu verziu a reštartne aplikáciu.
EM-136	Udržiavanie dokumentácie	User Story	Done	Ján Šmihla, Tomáš Pavlovič	8	1d7h	Ako: Tím Čo: Chceme udržiavať dokumentácie v LaTeXu. Aby: Sa nám dokumentácia robila jednoduchšie.  Vytvoriť šablónu, prepírovať text z wordu, vložiť na git repozitár
EM-137	Konvertovať dokumentáciu z Wordu do LaTeXu	Task	Done	Ján Šmihla, Tomáš Pavlovič	Not estimated	1d6h30m	Prehodit dokumentáciu z docx fomáru do latexu.  Stretnutie 2: Úloha bola splnená
EM-138	Vložiť dokumentáciu na GIT repozitár	Task	Done	Ján Šmihla, Tomáš Pavlovič	Not estimated	30m	Vytvorenie git repozitáru s dokumentáciou k riadeniu projektu a k inžinierskemu dielu.
EM-139	Vytvorenie dokumentov o aktuálnom stave poznania	User Story	Done	Zuzana Bobotová	3	2h	Ako: Tím Čo: Chceme mať prehľad aktuálneho stavu poznania. Aby: Sme si vedeli vybrať, ktoré metódy a prístupy využijeme.
EM-140	Vytvoriť formulár na zistenie preferencií u ľudí	Task	Done	Zuzana Bobotová, Dávid Černák, Ján Šmihla, Tomáš Matlovič, Tomáš Pavlovič, Veronika Gondová	Not estimated	2h	Vytvoriť formulár na zistenie toho, čo by sa ľuďom páčilo. Využiť na to google formulár a rozposlať ho ľuďom - získať čo najväčšiu spätnú väzbu.  Stretnutie 2: Formulár bol vytvorený a nazdieľaný ľuďom cez socialne siete. Formulár vyplnilo 365 ľudí.